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EK®OQN

OEMA A

Al. No amodeiete Ot

To vrdéAowmo g OlaipEam 0G TOAL®VVLLOV P(X)us €vo, TOAVMVLHO NG

HOpONG X —p 1600 o NTKN T ToL TOALV®VOLOL Yo X = p.Eivan

dnhadn v="P(p)

Movéoec 10

A2. No peTOQEPETE OTO TETPAOIO GOG, GMOOTE GULUTANPOUEVES TIC TOPUKATM

16OTNTEG
(@)ne™® =
P)e’ = Y10 kGOe 0 >0

(Minl=
(6)|n1=
e

(g)In’e* =

Movaoec 5
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A3.

Noa yopoakmpicete TIC TPOTAGELS TOV AKOAOVHOVV, YPAPOVTOS GTO TETPAOIO GOG
dimha oto YpAupa mov avtiotoyel o kdbe mpotaom ™ AEEN XQXTO, av 1
npodtacn ival coot) 1 AAGOZ, av n tpotaot stvor AavBacpévn.

(o) Kabe ouvapnon f pe medio opiopod Eva chvoro ABa Aéyetar dptio OTOV
i kGO X € A 1oyve F(—x)=F(x).

1

GUVZOJ

(B) Ioyver 1+’ =

(y) O Pabuodg tov yvopévov 600 pn UNdevikdv ToAL®VOL®Y gival icog pe To
dBpoiopa TV Pabumdv TV TOALOVD

(0) Av o axépalog p eivar olapeT tafepo Opov €VOG TOAVOVOLOL
P(X) pe oképorovg ouvTEAes tvar kot avéyxn pile TOv

molvvopov P(X).
€¢) H ouvvdpmmonf (X) =4 W <Y eivar yynoiwg pbivovca oto R.

Movaoec 10

OEMA B

Atvetar 1 ovvaptnon f (X —Bnug, pe o,P € Rn onoia diépyetor amd 1o onueio

A(3m,3) ko woyverf (1) = 1.

B1.

B2.

B3.

B4.

No amodeilete 01t oo =1 ko B=2.

Movaodeg 7

Na Bpeite v mepiodo g cvvaptnong f v péylom kot v eAdyiot Ty
mgs.
Movaosec 4

Na Mdoete v e&icoon f2(x)+4=4f (x) pe x €[0,T]omov T 1 mepiodog g
ovvéptnong T .
Movéoec 9

No e&etdoete av 1 e&lowon f(x) = nu?’ng — e &yg1 Mon oto R.

Movéoeg 5
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OEMAT

[Moapokdre eaivetar Eva edanég oynua Hornerémov ., € R 1o onoio mapiotdver

dwaipeon evog molvwvopov f (x) HE TO TOAV®OVLHO X —1.

o -8 22 24 B 1

15 0

I'l.

I2.

I'3.

I'4.

Noa dciEete 0TL N YpaQIKN TOp ¢ ovvapmoncf dev PBpioketan Kot

No dei&ete 6mta =1 ko =9 (5§ Movadgg) Kot 0Tl TO TOAVDOVVUO £)EL TOTO
f(x)=x*—-8x>+22x* - 24x +9 (1 Movdda,
Movaoec 6
)
a6 tov dEova XX .
Movaodeg 7
: f(x
() No Bpeite 10 (x)

dio o oV ¢ ovvdptnonec h(x)=1+ ———2—.
pigHos TS ouvdpnong h(x)=1+—7— =" —

Movaodeg 2

(if) Na Bpeite o ko onueia TG YPAPIKNAG TOPAGTAGNC TNG cvvaptnong h
pe tnv gubeila y = X.

Movaoec 5

Noa Avbel n e&icwon

[f(2)] +3-[F(4)]" =4[t ()] xeR.

Movaoec 5
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E_3.MA2T'A(e)

OEMAA

Aivovtat o1 cvvaptioeig T,g pe tonovg

Al.

A2.

A3.

A4.

X

f(x)zln(e

- j Ko g(x):ln(eX2 —1)—2Inx.

(i) Na Bpeite to medio opiopov g cvvaptong f .

(if) Na Bpeite to medio opiopov g cvvapInons d.

Na Abei n e&lowon f (2x)—f (x) I@ +3)—|n2,x¢0.

No A0ei 1 avicwo X X)+Inx?.

(i) No deigete onuf (x)=F(—x)+x yu kabe x #0.

(i) No ovykpivete Tovg apibpovg f(2018)ka f(-2018).

Movaoecd

Movaoec 4

Movéoes 6

Movaoec 5

Movaodeg 3

Movadeg 3
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